0 pontot kaptak azok, akik az egyenlGtlenséget felirva, logaritmust véve lg 1985 és lg 1986 helyett beirtak a kozelité
értékeket. Mivel egyenl6tlenségnél becsliink, nem mindegy, hogy alsé vagy folsé kozelitést hasznalunk az adott értékek
helyett.

Nem kaptak pontot a hibas, ill. indokléas nélkiili dolgozatok sem.

Mivel kevés volt a helyes megoldas, kozliink egy lehetséges bizonyitast.
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A binomiélis tétel szerint kaptuk a fenti 1986 tagu Osszeget.
1985
1 < k <1983 esetén feliilrsl becsiiljiik az < k > - 19851985~k tagot.
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Veégiil:
1985 2 2 1985
(1984) 1985 + 1 < 19852 4 19852 < 19851985,
igy:

(1986)'9%° < 1985'9% 4 1983 - 1985'%% + 1985985 = 1985 - 19859 = 1985'9%5,



